
  
 

  

  
  

Следственное управление заявляет, что распространенные в
СМИ сведения в отношении Нарбекова не соответствуют
действительности

  

На сайте БНКоми 11 августа 2001 года размещена статья «Ухтинец благодаря голодовке
покинул психбольницу», где сообщается, что Анатолий Нарбеков, направленный на
принудительное медицинское освидетельствование на психическую вменяемость без
вступившего в силу решения суда, после объявления голодовки был отпущен из закрытого
отделения психоневрологического диспансера. 

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике
Коми заявляет, что распространенные в средствах массовой информации сведения в
отношении Нарбекова не соответствуют действительности. 

Сообщаем, что 17 мая 2011 года следственным отделом по г.Ухта Следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми возбуждено уголовное
дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст.319 Уголовного Кодекса
Российской Федерации в отношении Нарбекова Анатолия Айсовича по факту высказывания в
адрес сотрудника прокуратуры г.Ухта Республики Коми выражений, оскорбляющих его честь
и достоинство как представителя власти. В ходе предварительного следствия в отношении
Нарбекова А.А. была назначена стационарная судебная комплексная психолого-
психиатрическая экспертиза, а перед Ухтинским городским судом возбуждено ходатайство о
помещении обвиняемого Нарбекова А.А., не содержащегося под стражей, в психиатрический
стационар ГУ «Коми Республиканская психиатрическая больница» г.Сыктывкара для
производства стационарной судебной комплексной психолого-психиатрической экспертизы. 

05 июля 2011 года Ухтинским городским судом вынесено постановление о принудительном
помещении обвиняемого Нарбекова А.А. в психиатрический стационар ГУ «Коми
Республиканская психиатрическая больница» г.Сыктывкара для производства стационарной
судебной комплексной психолого-психиатрической экспертизы, которое в соответствии с
законом подлежит немедленному исполнению вне зависимости от обжалования. В настоящее
время производство экспертизы завершено, заключение эксперта в ближайшее время будет
направлено в следственный отдел по г.Ухта, в связи с чем основания содержания Нарбекова в
психиатрической больницы отпали, поэтому он был выписан из больницы. Какие-либо
действия Нарбекова к этому решению не имеют отношения. 
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При поступлении заключения экспертизы в следственный отдел в зависимости от ее
результатов будет решена судьба уголовного дела, о чем будет дана дополнительная
информация на сайте следственного управления. 

Обнародование же в СМИ непроверенной и недостоверной информации по уголовным делам,
находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета, нарушает
требования ст.161 УПК РФ. 

12 Августа 2011
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